
 

 
 

STATISZTIKAI TOTÓ 
 
 
 
1. Mikor került sor Magyarországon az első népszámlálásra? 
 
1 1784 és 1787 között 
2 1869-ben  
X 1910-ben  
 
 
2. Melyik város volt a királyi székhely 1323 és 1408 között? 
 
1 Debrecen  
2 Sopron   
X Visegrád  
 
 
3. Melyik EU tagország lakossága és területe közel azonos a Magyarországival? 
 
1 Cseh Köztársaság  
2 Franciaország 
X Portugália  
 
 
4. Melyik évben csatlakozott Magyarország az Európai Unióhoz? 
 
1 1990-ben  
2 2004-ben  
X 2010-ben  
 
 
5. A Budapest és Bécs közötti 270 km-es utat annak idején 57 óra alatt tették meg 

lovas kocsival és 30 óra alatt gyors postakocsival. 
Ma hány óra alatt tehet megtenni ezt az utat gyorsvonattal? 

 
1 3 óra alatt  
2 11 óra alatt  
X 50 perc alatt  
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6. 1910-ben Magyarországon 1047 gépkocsit tartottak nyilván. 

Mennyi személygépkocsi közlekedett a közutakon 100 évvel később, 2010-ben? 
 
1 0,5 millió  
2 20 millió  
X 3 millió  
 
 
7. A gyógyfürdők mindig jelentős szerepet játszottak a magyarországi 

idegenforgalomban.  
1900-ban 165 ezer látogató keresett fel 180 gyógyfürdőt.  
2008-ban hány látogató kereste fel Budapest 76 gyógyfürdőjét? 

 
1 10.7 millió  
2 Több mint 6 millió 
X 2.5 millió  
 
 
8. Hány EU tagországban van több nő, mint férfi? 
 
1 6-ban   
2 Mind a 27-ben 
X 12-ben   
 
 
9. Szent-Györgyi Albert 1937-ben kapta meg az orvosi Nobel-díjat. 

Melyik felfedezésért kapta meg a díjat? 
 
1 A biológiai égési folyamatok terén tett felfedezéseiért – különös tekintettel a C-vitaminra 

és a fumársav katalízisre. 
2 A katódsugárzással kapcsolatos munkásságáért. 
X A holografikus módszerek felfedezéséért és kifejlesztéséért. 
 
 
10. 1953 novemberében a magyar futball csapat legendás meccset játszott az angol 

válogatottal szemben. 
Milyen eredménnyel zárult a meccs? 

 
1  6:3   
2 3:2   
X 0:0   
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11. Mennyi az Európai Unió lakossága? 
 
1 100 millió  
2 500 millió  
X 1,7 milliárd  
 
 
12.  Mikor jött létre Magyarországon a hivatalos statisztikai szolgálat? 
 
1 1920-ban  
2 1788-ban  
X 1867-ben  
 
 
13. Magyarországon a 15-64 év közötti lakosság körében 2010-ben 11,2% volt a 

munkanélküliségi ráta. 
 Mekkora volt a munkanélküliségi ráta az Európai Unióban Magyarországhoz 

viszonyítva? 
 
1 Az Európai Unióban a munkanélküliségi ráta magasabb volt, mint Magyarországon. 
2 A munkanélküliség ráták megegyeztek. 
X  Az Európai Unióban a munkanélküliség ráta alacsonyabb volt, mint Magyarországon. 
 
 
+1 2009-ben Magyarországon a vásárlóerő-paritáson számolt egy főre eső GDP az EU27 

átlagának hány százalékát tette ki? 
 
1 65%   
2 42%   
X 97%   
 


